

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL IALOMIȚA**  
**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI ȚÂNDĂREI**

***PROCES-VERBAL***  
***Nr. 2121/31.01.2022***

Încheiat astăzi, 31.01.2022, în ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Țândărei, convocată de îndată prin dispoziția Primarului cu nr. 200/31.01.2022 pentru data de mai sus, orele 16.30, în localul acestuia.

Convocarea și proiectele ordinii de zi s-au făcut cunoscute în scris, în care au fost precizate: data, ora, locul desfășurării și ordinea de zi a ședinței.

La ședință participă d-l Sileanu Alexandru Rareș-administrator public.

La ședință sunt prezenți 14 consilieri în funcție (domnul Sava Vasile a fost prezent online), domnii consilieri Dinu Traian Marius, Tărăcilă Costin și Cristache Marin absenți nemotivat.

Președinte de ședință este d-l consilier Gavrilă Ionuț.

Ședința este legal constituită.

Se dă citire ordinii de zi:

1.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Țândărei nr.63/27.05.2021 privind participarea Unității Administrativ Teritoriale Țândărei în cadrul programului „South-Muntenia Energy Efficiency for Public Buildings Investment Programme” finanțat în cadrul Programului ELENA – European Local Energy Assistance și asocierea cu Județul Ialomița în vederea realizării în comun a proiectelor de interes județean.

-Inițiator: Viceprimar, Mîtreă Traian

-Comisia juridică, de disciplină, învățământ, social-culturale, culte, sănătate și familie

-Comisia pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială

-Comisia de urbanism, amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism

Nefiind discuții se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.(14 pentru).

1.Se prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Țândărei nr.63/27.05.2021 privind participarea Unității Administrativ Teritoriale Țândărei în cadrul programului „South-Muntenia Energy Efficiency for Public Buildings Investment Programme” finanțat în cadrul Programului ELENA – European Local Energy Assistance și asocierea cu Județul Ialomița în vederea realizării în comun a proiectelor de interes județean, adresa Consiliului Județean Ialomița cu nr. 2031/31.01.2022 privind modificarea Hotărârii Consiliului local nr.63/27.05.2021 pentru aprobarea asocierii în vederea participării în cadrul programului „South-Muntenia Energy Efficiency for Public Buildings Investment Programme” finanțat în cadrul Programului ELENA – European Local Energy Assistance și în vederea realizării în comun a proiectului de interes județean, referatul domnului Sileanu Alexandru Rareș-

administrator public și al domnului Lisaru Marian-șef birou achiziții-investiții cu nr. 2042/31.01.2022, referatul de aprobare al inițiatorului cu nr.2044/31.01.2022, avizul comisiei juridice, de disciplină, învățământ, social-culturale, culte, sănătate, familie, tineret, sport, ordine publică, situații de urgență cu nr. 2065/31.01.2022, avizul comisiei pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială cu nr. 2066/31.01.2022, avizul comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism cu nr. 2067/31.01.2022.

D-1 Sileanu Alexandru Rareș: este vorba de reabilitarea energetică a primăriei.

D-1 Sava Vasile: se vorbește generic de această hotărâre. Ce este în spatele acestor 760 euro? Ce titlu are proiectul la care noi contribuim cu suma respectivă la bugetul proiectului?

D-1 Mitrea Traian: anveloparea primăriei și eficientizarea din punct de vedere energetic.

D-1 Gavrilă Ionuț: aveți materialele pe mail.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.(14 pentru)

Drept pentru care încheie prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
GAVRILĂ IONUȚ**



**Contrasemnează  
SECRETAR GENERAL AL  
ORAȘULI,  
Jrs. Bucuroiu Marian**